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MÔN: Giải tích 12
Câu 1: [2D3-2] Thể tích của khối tròn xoay được giới hạn bởi đường 
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Câu 2: [2D3-3] Tích phân 
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Câu 4: [2D3-3] Tích phân 
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Câu 5: [2D3-2] Thể tích khối tròn xoay giới hạn bởi 
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Câu 6: [2D3-2] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 7: [2D3-3] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 8: [2D3-2] Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi các đường 
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Câu 9: [2D3-2] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 10: [2D3-2] Tính nguyên hàm 
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Câu 11: [2D3-2] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12: [2D3-1] Tìm công thức sai?
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Câu 13: [2D3- 2] Tìm nguyên hàm 
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Câu 14: [2D3-2] 
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Câu 15: [2D3-2] Tích phân 
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Câu 16: [2D3-1] Diện tích 
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Câu 17: [2D3-2] Tích phân 
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Câu 18: [2D3-2] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 19: [2D3-1] Thể tích của khối tròn xoay được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 20: [2D3-2] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 22: [2D3-2] Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 24: [2D3-1] Công thức nguyên hàm nào sau đây không đúng?
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